

好中挑好优中选优 支部上榜群众受益

郟县启动“红旗党支部”评选

本报讯 (记者张鸿雨 通讯员魏小闪)6月28日,郟县县委组织部传来消息,为持续强化党建引领基层治理的鲜明导向,扎实开展“五星”支部创建活动,进一步激励村(社区)党组织创先争优意识,选树一批可学可做、可追可及的先进典型,推动全县村(社区)党支部全面进步全面过硬,为全面实施乡村振兴战略、加快推动高质量发展跨越赶超争先提供坚实保障,县委、县政府决定开展“红旗党支部”评选活动。

据县委常委、组织部部长宋罡介绍,评选对象为经省委验收评估通过的“五星”支部村(社区)和市委验收评估通过的“四星”支部村(社区)。

评选标准继续对照农村“支部过硬星、产业兴旺星、生态宜居星、平安法治星、文明幸福星”创建5个方面29项任务和城市社区“支部过硬星、共建共享星、平安法治星、幸福和谐星、宜业兴业星”创建5个方面27项重点任务,对符合条件的评选对象进行打分排名,好中挑好,优中选优,每年动态评选出“红旗党支部”。评选将按照“乡级分类推荐、

县级专班考评、评选结果公示、县委研究确定”的程序,每年上半年评选一次,7月份进行集中表彰。

创建“红旗党支部”依靠群众,创建成功受益的还是群众。据悉,年度评选为“红旗党支部”的村(社区)群众持有有效证件,当年在县、乡党员群众综合服务中心办理业务时,可享受“绿色通道”一站式服务;具有该村(社区)户籍的群众持有有效证件,当年在县人民医院、县二院、县中医院、县妇幼保健院就诊免挂号费;具有该村(社区)户籍的

学生,当年在全国统招考试中被录取为全日制本科生、硕士研究生、博士研究生,分别给予一次性学费补助2000元、3000元、5000元;具有该村(社区)户籍的群众持有有效证件,当年可免费参观三苏园、知青馆等县级管理景区。村(社区)驻村帮扶人员持有有效证明也可享受同等待遇。

目前,县委组织部已成立5个专班考评小组对全县推荐的15个村(社区)进行考评,今年7月份将进行集中表彰。

郟县运动员夺得省运会3金2银

本报讯 (记者张鸿雨)6月27日,县教体局传来喜讯,在洛阳市宜阳县水上运动中心举行的河南省第十四届运动会水上项目比赛中,郟县运动员夺得赛艇项目决赛3金2银。

籍运动员张圣基和队友先后获得男子乙组4000米双人艇冠军、男子乙组8000米双人艇冠军后,在6月25日举行的最后一个赛艇项目决赛日,张圣基和队友获得男子乙组2000米双人艇冠军。高启航和队友获得男子甲组轻量级双人艇第二名、男子甲组四人艇第二名。

据悉,继6月20日、21日郟县

县财政局:

政府采购项目绩效评价双提升

本报讯 (记者张鸿雨)6月20日,县财政局传来消息,为进一步深化政府采购制度改革,规范政府采购项目绩效评价管理工作,提高政府采购资金使用效益,该局立足财政职能,坚持以完善制度体系建设与制度落实为抓手,以绩效目标编制、“双监控”落实、绩效评价与结果应用为突破口,推动政府采购资金绩效管理水平和资金使用效益提质增效。

该局积极介入涉及基本民生、园林建设、公共设施养护、城乡居民养老和城市建设等5个重点项目和1个整体部门的政府采购绩效

评价,规范政府采购资金管理使用,促进政府采购和预算绩效评价工作有机结合。同时,健全政府采购项目绩效评价管理工作,提高政府采购项目绩效评价结果反馈和问题整改责任制度,将项目评价结果及时反馈给被评价单位,督促整改,持续完善,切实做到“花钱必问效、无效必问责”。另外,该局建立以绩效评价为导向的政府采购预算安排机制,将政府采购预算绩效评价结果和整改情况作为政府采购预算安排的重要参考,推动绩效管理政府采购预算深度融合,提高财政资金分配的科学性和有效性。

法治安全教育“不放假”

县人民检察院举办暑期安全教育系列活动

本报讯 (记者张鸿雨)为提高辖区内中小学生暑期安全意识和防范能力,切实履行“法治副校长”工作职责,近日,郟县第二实验中学“法治副校长”——县人民检察院专职检委会委员孙建军、第二检察部副主任赵倩倩带领“豫”见未来·“苔花”未成年人检察宣讲团队走进第二实验中学,为师生送上暑假前法治安全教育的重要一课。

暑期是学生管理空档期,也是安全事故多发期。为提升普法教

育效果,县人民检察院充分发挥检察官担任“法治副校长”的工作优势,提前了解学校安全教育需求,围绕“防止溺水、交通安全、防骗防拐、消防安全、上网安全、饮食安全”等主题,精心准备安全教育“法治礼包”。通过生动形象的图文和通俗易懂的语言进行以案说法,深入浅出地为老师和同学们讲解相关法律法规和知识,提醒同学们上紧安全“发条”,警惕不良行为的侵蚀,提升危险识别和防范能力,过一个安全又有意义的暑假。

为孩子注入“心”力量

郟县组织家庭教育进社区

本报讯 (记者张鸿雨 通讯员王博)“听完卢老师的课,真是感觉受益匪浅。以后就按老师教的方法跟孩子沟通,做一个优秀家长。”6月26日,东城街道、县妇联在王家庄社区开展“千站暖万家 家庭教育进社区”活动,听完讲座,居民田晓娟兴奋地说。

为进一步倡导和培育优良家风,普及和推广家庭教育知识,提高家长科学教子的能力和水平,东城街道邀请家庭教育指导师、国家二级心理咨询师、县妇联巾帼讲师团成员卢向华为大家做了一堂以“科学家伴成长”为主题的家庭教育讲座,该社区20余名家长参加。

讲座从《中华人民共和国家庭教育促进法》重点知识、父母的家庭教育主体责任、隔代家庭教育的注意事项等内容进行讲述,通俗易懂、深入浅出,帮助家

长认清过分溺爱、事事包干带来的恶果,对隔代家庭教育提出了针对性和指导性的建议,号召家长主动学习家庭教育新观点、新方法,与儿女共同成长,扎实推进社区精神文明创建活动,实现以“小家”文明促进“大家”文明的目的,为文明社区创建营造良好氛围。

今年以来,东城街道妇联结合街道实际探索开展不同特色的创、比、晒、评活动,评选了“五美庭院”“好媳妇”“好婆婆”等先进家庭18户、先进典型65人,以家庭文明助推社会文明。

“下一步,我们将继续发挥妇联力量整合资源,让更多家庭参与传承好家教好家风,通过榜样示范引领作用形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的家庭文明新风尚。”东城街道党委书记李许克说。



重温入党誓词

6月28日上午,东城街道翰林社区党支部联合县委党史 共产党102周年华诞,与会党员重温入党誓词,接受政治洗礼,强化党性修养。 本报记者 张鸿雨 摄

“法院+不动产”执行联动无缝衔接

本报讯 (记者张鸿雨)6月26日上午,县自然资源局不动产登记中心驻县法院不动产查控办公室揭牌,标志着郟县不动产数据共享延伸业务初步建立并正式开展工作。

不动产处置是案件处理中的重要一环,尤其是执行案件,及时有效查控是实现申请人权利的重要前提。法院办案涉及不动产查封、解封,需由法院

工作人员携带法律文书,前往不动产登记中心窗口办理。此次不动产查控办公室的成立,为郟县县域范围内的不动产查询、查封、解封、解封等提供了“一站式”便利服务,真正实现了“让数据多跑路”,不仅提高了不动产查询的时效性以及法院对涉案不动产的有效控制和处置效率,助力了人民法院执行工作,也大幅缩短了相关业务的

办理时间,有效助推“切实解决执行难”,合理构建“府院联动”格局的积极探索。

“下一步,我们将继续深入探索互联网+执行的创新工作模式,建立与人民法院的联动机制,依法、高效维护当事人的合法权益,为优化营商环境作出更大贡献。”该局分管不动产登记中心负责人张旭辉表示。

以“桃”为媒 以“节”促市

茨芭镇首届蟠桃采摘节开幕

助力乡村产业振兴。”茨芭镇镇长王红彬说。

近年来,茨芭镇大力发展林果产业,目前全镇有各种小杂果基地50余个,种植面积8000亩(1亩≈666.67平方米)以上。蟠桃采摘节的主要活动地点在茨芭镇,总面积近3000亩,种植有蟠桃、水蜜桃、杏李等20多个品

种,是茨芭镇水果产业的龙头企业。采摘节开幕式上,为对林果产业发展作出突出贡献者、对帮扶带动群众致富作出贡献者和最美采摘工颁奖。同时,应邀参加活动的国内知名蟠桃专家、蟠桃经销商、供应商以及上下游蟠桃衍生品厂商,在茨芭镇进行了现场交流,并达成多项合作协议。

“这次采摘节活动是对我镇蟠桃种植产业的一次包装和推介,也是打造‘茨芭甜桃’这一响亮招牌的良好平台。采摘节以‘桃’为媒,以‘节’促市,以‘桃’带动大众消费,必将有力推动茨芭镇林果及其他产业的快速发展和提升。”茨芭镇党委书记高永伟说。

拧紧燃气“安全阀”

郟县开展燃气等安全生产领域大检查

本报讯 (记者张鸿雨)6月24日晚,茨芭镇、长桥镇、姚庄回族乡、李口镇等乡镇组织班子成员联合乡镇综合行政执法大队、公安派出所、应急办等工作人员,各自对辖区烧烤店、饭店、小吃摊等夜间经营场所的燃气使用情况进行全覆盖突击检查。

近日,省外发生燃气爆炸事故。为有效防范重特大安全事故发生,切实保障人民群众生命财产安全,县委、县政府迅速落实习近平总书记重要指示,第一时间作出安排部署,要求城管、住建、应急、市场监管等部门及相关企业联合行动,在全县范围内开展安全生产大检查,防患于未然。县

安全生产委员会办公室于6月22日紧急下发《关于进一步加强燃气领域安全管理工作的紧急通知》和《关于对全县安全生产风险隐患排查整治工作进行检查的通知》,要求各乡(镇、街道)和经开区管委会等有关成员单位、企业在思想上高度重视,深刻吸取事故教训,举一反三,坚决消除事故隐患,有效遏制和杜绝各类燃气安全事故发生并督促所有燃气经营、运输、使用及管道施工企业全面落实主体责任,对风险隐患进行自查自改,建立隐患台账,实行闭环管理;从燃气经营企业、燃气运输、燃气使用、燃气具及配件、燃气管道工程、燃气管道设施、瓶装液

化气集中使用区域等方面着手,开展拉网式、无缝隙检查和治理,做到“不漏单位、不漏场所、不漏隐患”,全面开展执法检查,对检查中发现的问题,按照国家和省、市有关法律法规严肃处理,全面消除各类燃气安全隐患。

6月23日晚,县委常委、副县长柳攀登带领县城市管理局、应急管理局、商务局、市场监管局,龙山街道办事处等主要负责同志对龙山街道辖区餐饮门店、夜市摊点、烧烤店等重点场所的燃气安全及食品安全进行了拉网式排查,共检查用气场所79处,发现问题26个,立即整改18处,下发限期整改通知书6份,要求停业整顿两家。

6月24日上午,郟县城镇燃气排查整治工作推进暨培训会召开,会议邀请河南城建学院专家详细讲解了居民小区室内、室外燃气设施隐患内容与整治方法;居民小区液化石油气罐的储存条件、使用方法、隐患点排查与整治基本技能等方面知识,警示参会人员要高度重视燃气安全问题,增强安全意识,有效提升了与会人员的燃气安全隐患排查与整治能力。6月28日上午,十四届郟县县委常委会会议召开,会议传达学习国家和省、市关于燃气安全重要指示批示精神,对全县城镇燃气安全排查整治工作开展情况进行再部署再要求。



巡护保障安全供电

6月28日,国网河南郟县供电公司电缆运检班闫朝飞(左)、罗少锋对110千伏侯公变电站站外10千伏电缆沟进行安全排查,详细查看有无积水渗漏、有无小动物活动等情

况。汛期来临又逢用电高峰,该公司认真关注防汛形势,完善应急预案,加大对变电站防汛工作的巡护力度,确保电网安全可靠供电。目前,该运检班已完成辖区20座35千伏以上变电站的检查,消除安全隐患4处。

汛来临又逢用电高峰,该公

本报记者 张鸿雨 摄